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ERGEBNISSE
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ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
STRUKTUR & FRAGEN

STATISTIK-FRAGEN
Alter, Geschlecht, Wohnort, andere Sportaktivitäten (nicht SSV) 

WÜNSCHE FÜR DIE ZUKUNFT

Spartenangebote
Trainingszeiten

Übungsleiter/Trainer
Sportanlagen

Veranstaltungen
Tipp für die Zukunft

BEWERTUNG HEUTE

SSV insgesamt
Attraktivität der Spartenangebote

Kompetenz der Übungsleiter
Sportanlagen

Veranstaltungen
weitere Hinweise

5

6 6

Die Online Befragung richtete sich an alle SSV Mitglieder, alle Einwohner von 

Bredenbek und umliegenden Gemeinden. Sie lief vom 01. Juli bis 10. Oktober 2018 

und wurde über Homepage & SSV Nachrichten publiziert.
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ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
ZUSAMMENFASSUNG

▪ 5% der Bredenbeker und 13% unserer Mitglieder (25% der Erwachsenen) 
haben teilgenommen.

▪ In Summe gute Bewertungen, Ausnahme Qualität der Sporthalle.

▪ Diverse Veranstaltungen wurden mehrheitlich nicht bewertet.

(SSV Cup, Fußball-Camp, Tennis-Meisterschaft)

▪ Neue & konkrete Spartenwünsche, in Summe mehr Jugendarbeit.

▪ Wunsch nach kompetenten & zuverlässigen Trainern/Übungsleitern.

▪ Wunsch nach guter Pflege der bestehenden Anlagen, Hallen-Neubau .

▪ Konstruktives Feedback/Hinweise zu den Veranstaltungen.
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2,4

ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
ZUSAMMENFASSUNG - NOTEN

SSV Insgesamt

Spartenangebot

Übungsleiter

Sportplätze

Tennisplätze

Sporthalle

Vereinsheime

Walcott Huus

TB-Brennen

Sportwoche

Oktoberfest

Waldlauf

SSV Cup

Fußball-Camp

Tennis - MS

2,5

2,5

2,8

2,3

2,8

1,9

1,9

2,1

1,8

2,1

Schulnoten-Skala: 1 = sehr gut, 6 = ungenügend

2,1

4,7 2,0

2,4

Anteil k.A.
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ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
ZUSAMMENFASSUNG - WÜNSCHE

SPARTENANGEBOTE ÜBUNGSLEITER/TRAINER

1) Fußball
2) Fitness
3) Tennis
4) Gesundheitssport
5) Radfahren

6) Turnen
7) Step-Aerobic
8) Badminton
9) Handball
10)Tischtennis

SPORTANLAGEN VERANSTALTUNGEN

TOP
10

1) kompetent
2) zuverlässig
3) Lizenz
4) motivierend
5) Spaß

6) freundlich
7) Autorität
8) kommunikativ
9) Ehrgeiz
10)Abwechslung

1) sauber
2) modern
3) sicher
4) Mehrfeldhalle
5) neue Halle

6) hell/offen
7) Kursraum
8) Zuschauerplätze
9) gepflegt
10)mehr Platz

1) Sportwoche
2) mehr Live Musik
3) TB Brennen
4) mehr Werbung
5) gute DJ‘s

6) Oktoberfest
7) Schlagerparty
8) Kindertag
9) OF überdenken
10)SW überarbeiten
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ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
113 TEILNEHMER - STATISTIK

1 1 0

17

29
34

15

7

ALTER GESCHLECHT

WOHNORT MITGLIEDER

72

32 männlich

weiblich

30

73

andere

Bredenbek

81

20

SSV Mitglied andere

5%

13%
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ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
113 TEILNEHMER - STATISTIK

Treibst Du auch außerhalb unseres 
Vereins Sport?

54

46

Nein Ja

Wenn ja, welchen und wo?

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

4

4

11

17

Darts

Handball

Pilates

Tischtennis

Tennis

Tanzen

Reiten

Badminton

Golf

Betriebssport

Schwimmen

Fußball

Radfahren

Laufen

Fitness-Studio
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ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
BEWERTUNG HEUTE

Wie zufrieden bist du mit dem SSV Bredenbek insgesamt?

9

40

33

11

1 0

17

1 2 3 4 5 6 k.A.

2,5

1
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ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
BEWERTUNG HEUTE

Wie bewertest Du die Vielfalt und Attraktivität 
unserer Spartenangebote?

6

27

42

16

2
0

17

1 2 3 4 5 6 k.A.

2,8

2
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ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
BEWERTUNG HEUTE

Wie bewertest Du die Kompetenz und die Professionalität 
unserer Übungsleiter & Trainer?

5

38

30

3 2
0

35

1 2 3 4 5 6 k.A.

2,5

3
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ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
BEWERTUNG HEUTE

Wie bewertest Du die Qualität unserer Sportanlagen?

12

41

19

7

1 0

35

1 2 3 4 5 6 k.A.

2,3

Sportplätze

4.1
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ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
BEWERTUNG HEUTE

Wie bewertest Du die Qualität unserer Sportanlagen?

7

24

7

2
0 0

73

1 2 3 4 5 6 k.A.

2,1

Tennisplätze

4.2
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ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
BEWERTUNG HEUTE

Wie bewertest Du die Qualität unserer Sportanlagen?

4 3 4

16

36

24
26

1 2 3 4 5 6 k.A.

4,7

Sporthalle

4.3
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ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
BEWERTUNG HEUTE

Wie bewertest Du die Qualität unserer Sportanlagen?

8

24

30

12

6

1

33

1 2 3 4 5 6 k.A.

2,8

Vereinsheime

4.4
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ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
BEWERTUNG HEUTE

Wie bewertest Du die Qualität unserer Sportanlagen?

23

51

13

0 0 1

26

1 2 3 4 5 6 k.A.

1,9

Walcott Huus

4.5
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ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
BEWERTUNG HEUTE

Wie bewertest Du die Attraktivität und Umsetzung 
unserer Veranstaltungen?

21

36

11

2
0 0

44

1 2 3 4 5 6 k.A.

1,9

Tannenbaumbrennen

5.1
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22

42

15

5
2

0

28

1 2 3 4 5 6 k.A.

ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
BEWERTUNG HEUTE

Wie bewertest Du die Attraktivität und Umsetzung 
unserer Veranstaltungen?

2,1

Sportwoche

5.2
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12

26
24

7

0
1

44

1 2 3 4 5 6 k.A.

ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
BEWERTUNG HEUTE

Wie bewertest Du die Attraktivität und Umsetzung 
unserer Veranstaltungen?

2,4

Oktoberfest

5.3
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22

31

6

0 1 0

53

1 2 3 4 5 6 k.A.

ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
BEWERTUNG HEUTE

Wie bewertest Du die Attraktivität und Umsetzung 
unserer Veranstaltungen?

1,8

Bredenbeker Waldlauf

5.4
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18

25

11

5

0 0

54

1 2 3 4 5 6 k.A.

ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
BEWERTUNG HEUTE

Wie bewertest Du die Attraktivität und Umsetzung 
unserer Veranstaltungen?

2,1

SSV Bredenbek Cup

5.5
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8

20

8

0 0 0

77

1 2 3 4 5 6 k.A.

ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
BEWERTUNG HEUTE

Wie bewertest Du die Attraktivität und Umsetzung 
unserer Veranstaltungen?

2,0

Fußball-Camp

5.6
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4

10

7

2

1

0

89

1 2 3 4 5 6 k.A.

ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
BEWERTUNG HEUTE

Wie bewertest Du die Attraktivität und Umsetzung 
unserer Veranstaltungen?

2,4

Tennis Meisterschaft

5.7
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ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
BEWERTUNG HEUTE - HINWEISE

Welchen Hinweis möchtest Du zu den 
vorangegangenen Fragen noch hinzufügen?6

Übungsleiter sollten sich mehr austauschen.

Kuchenbuffet immer oberlecker 
und sehr vielfältig.

Eine neue Sporthalle 
(Mehrzweckhalle) muss her.

Mehr Angebote für die Jugendlichen.

Bessere Sanitäreinrichtung in der Sporthalle.

Waldlauf zu teuer, Turnhalle muss neu.

Bessere Ausbildung für Jugend-
Fußballtrainer.

Mehr nach außen kommunizieren, 
Vereinsführung sollte geschlossener 
auftreten.

Ich würde mir ein breiteres Angebot wünschen.

Die Vereinsheime sind seit Jahren nicht modernisiert 
worden, zukünftig nur ein gemeinsames Vereinsheim.

Macht weiter so - eure Veranstaltungen, 

insbesondere die Sportwoche sind einfach super!

Die Turnhalle ist eine Katastrophe.

Mehr Angebote für Frauen.

Eine Zusammenarbeit mit Bovenau und Felde wäre sinnvoll, um noch 
mehr abzudecken. 

Danke!
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ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
WÜNSCHE FÜR DIE ZUKUNFT

Welche Sportangebote soll der SSV Bredenbek 
in der Zukunft anbieten?7

3

3

3

3

4

4

5

7

7

8

8

9

16

17

21

Leichtathletik

Schwimmen

Tanzen

Darts

Zumba

Tischtennis

Handball

Badminton

Step-Aerobic

Turnen

Radfahren

Gesundheitssport

Tennis

Fitness

Fußball

3

12

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

2

für Senioren

für Kinder

Angeln

Thaiboxen

Rugby

Softball

Golf

Bogenschießen

Selbstverteidigung

Laufen

Klettern

Nordic Walking

Basketball

Floorball

Volleyball
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ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
WÜNSCHE FÜR DIE ZUKUNFT

Welche Trainingszeiten wären für dich wünschenswert?8

8

26

69

23

vormittags nachmittags abends am Wochenende
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ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
WÜNSCHE FÜR DIE ZUKUNFT

Was erwartest Du von einem Übungsleiter/Trainer im SSV?9

5

5

6

6

12

12

13

16

22

29

Abwechslung

Ehrgeiz

kommunikativ

Autorität

freundlich

Spaß

motivierend

Lizenz

zuverlässig

kompetent

1

1

2

2

2

3

3

3

4

4

flexibel

objektiv

Verständnis

fair

offen

Respekt

engagiert

sympathisch

pünktlich

Vorbild
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ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
WÜNSCHE FÜR DIE ZUKUNFT

Was erwartest Du von den Sportanlagen des SSV?10

3

4

5

6

7

7

7

7

8

10

11

13

17

18

32

Sportgeräte

Geräteräume

gute Akustik

Umkleiden

Sanitäranlagen

mehr Platz

geplegt

Zuschauerplätze

Kursraum

hell/offen

neue Halle

Mehrfeldhalle

sicher

modern

sauber

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

umweltbewusst

barrierefrei

Fitnessraum

Sprunggrube

Laufbahn

Basketballkörbe

Kletterwand

Kunstrasen

im Ort

Flutlicht

Vereinsbüro

Vereinsräume

Belüftung

pfleglicher Umgang
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ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
WÜNSCHE FÜR DIE ZUKUNFT

Was sollen wir bei zukünftigen Veranstaltungen berücksichtigen? 
Was sollen wir mehr/weiter machen?11.1

3

3

5

5

5

6

7

7

8

14

Eisstockschießen

für Jugendliche

Kindertag

Schlagerparty

Oktoberfest

gute DJ's

mehr Werbung

Tannenbaumbrennen

Live Musik

Sportwoche

1

1

1

1

1

2

2

2

2

2

Waldlauf

Darts Turnier

Kubb Turnier

Kultur

Weihnachtsfeier

Bingo

SSV-Ball

Sparten-Auftritte

weiter so!

Jugendturniere
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ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
WÜNSCHE FÜR DIE ZUKUNFT

Was sollen wir bei zukünftigen Veranstaltungen berücksichtigen? 
Was sollen wir verbessern/nicht mehr machen?11.2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

3

4

5

6

zu viel Musikabende bei der Sportwoche

Maßkrugstemmen mit Bier

ein Punschabend

ein Sommerfest

Waldlauf besser absprerren

Tennis muss noch besser in die Sprtwoche integriert werden

Sportwoche und SSV Cup zusammenlegen

mehr Abwechslung bei den Imbiswagen

mehr Live Musik

mehr Randsportarten zur Sportwoche

bessere DJ Auswahl

Sportwoche überarbeiten

Oktoberfest überdenken

mehr Werbung machen
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ERGEBNISSE DER BEFRAGUNG
WÜNSCHE FÜR DIE ZUKUNFT

Welchen Tipp für die Zukunft möchtest Du 
dem SSV Bredenbek noch mitgeben?12

seid weiter so engagiert
Gemeinden im Umland mit einbeziehen. 
(Spielgemeinschaften/Kurse)

Mehr Werbung für den Verein 
in anderen Gemeinden und 
Internet

Der SSV ist ein toller Verein aber man muss immer weiter 
versuchen die Alt- und Neubürger zu motivieren mitzumachen 
und dass wird die  Aufgabe aller sein dies umzusetzen.

Alles Gute! 

Mehr Jugendarbeit betreiben
Weitere Übungsleiter suchen und 
somit andere Kursangebote anbieten

Die jungen Leute an die Aufgaben der 
Vereinsführung langsam heranführen.. 

Es wurde Zeit das "frisches Blut in den Vorstand gekommen ist". 
Ihr seid auf einem guten Weg. Macht weiter so. 

Nach Möglichkeit auch die Jugendlichen in die Aktivitäten 
des Vereins einbinden. Denn diese sind die Zukunft. 

Zu wenige Mitglieder helfen im Verein. 

versucht weiter, alle Interessengruppen der Gemeinde 
so gut einzubinden. Der Sportverein ist die Plattform, wo 
die Leute zusammenkommen - das ist wichtig! 

Weiter so und noch mehr!! 
Grundsätzlich macht ihr einen 
super Job, nur vielleicht das 
Angebot erweitern

Ran an die Leute die neu ins Dorf gezogen 
sind. Im Dorf leben heißt, das Dorf durch 
sein Engagement am Leben halten. 

Den Fokus nicht nur auf den Fußball legen

Weiter Befragungen dieser Art, damit 
neue Ideen integriert werden können.

Große Halle könnte das Sportangebot vergrößern. 


